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1.   Pokuste se rozhodnout, zda následující funkce jsou spojité v 
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2.   „Mechanické“ derivování.
        Vypočítejte parciální derivace 1. a 2. řádu všude, kde existují, funkcí:
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[image: image8.wmf])

(

exp

)

,

(

2

y

x

y

x

y

x

f

-

-

=

 ;  b)  
[image: image9.wmf]2

2

)

,

,

(

y

x

z

z

y

x

f

-

-

=

;    c) 
[image: image10.wmf]z

y

x

z

y

x

f

=

)

,

,

(

 ;  
        Zjistěte, kde jsou dané funkce diferencovatelné a určete v těchto bodech jejich totální diferenciál.
3.    Je  dána funkce 
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           a)  Najděte definiční obor
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 funkce f a načrtněte  jej.  
           b)  Vypočítejte 
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    c)  Ukažte, že funkce  f  je diferencovatelná v bodě 
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 a určete v tomto bodě totální diferenciál
          funkce  f  . 
    d)  Napište rovnici tečné roviny a normály ke grafu  f  v bodě   
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    e)   Napište lineární aproximaci funkce 
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         4.    Zjistěte, zda funkce     
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  ve směru vektoru  
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      klesající. Najděte vektor, v jehož směru funkce f  v bodě  
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         A trošku  náročnější příklad (pro zájemce):    
5.   Ukažte, že funkce   
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      a má zde obě parciální derivace .
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